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Seniorbofællesskabet Hjorteparken 

Referat fra bestyrelsesmøde 

 

Dato: 18. juni 2019  Sted: Fælleshuset Tidspunkt:   Kl. 19:00 

Til stede:  

Lars Schnoor (LS), Erik Larsen (EL), Bjarne Giehm (BG), Glennie Krøyer (GK) Suppleanter: Jette 

Muxoll (JM) 

Afbud fra: 

Arne Ziegler (AZ), Jonna Nørby (JN) 

Referent: Glennie (GK) 

 

Dagsorden 

1. Godkendelse af dagsorden 
2. Godkendelse af referat fra sidste møde 
3. Orientering fra formanden 
4. Orientering fra bestyrelsesmedlemmer 

5. Sager til behandling 
6. Eventuelt 

1. Godkendelse af dagsorden 

 
Godkendt 
 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

 

Godkendt 

 

3. Orientering fra formanden 

Bo Trygt møde  

Bo Trygt møde flyttet til 27. juni kl. 18.30 

Parkering 

Da der på nuværende tidspunkt ikke skønnes at være problemer med parkeringspladser, er 

sagen sat i bero. 

Pasning af fællesarealer (OG) 

Møde afholdt med Liselotte fra OG, områdets gartner, LS og GK. Det blev aftalt at arealerne 

bliver vedligeholdt i lighed med de øvrige arealer indenfor OGs område. Arealer med 

almindeligt græs slås ca. 15 gange i sæsonen, enggræs 2 gange i sæsonen og skråninger 

samt hvor maskinen ikke kan komme ind, 4 gange i sæsonen. 
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Kommunal godkendelse af byggeriet – herunder markiser 

LS, Bjarne Ørum og Jacob (OK-Fonden) tager et møde med kommunen omkring 

pergolamarkiser mod syd og glasafskærmning. Håber på vi kan undgå en sag. I modsat fald 

er det boligforeningen Hjorteparken der skal søge dispensationerne og IKKE den enkelte 

beboer. 

4. Orientering fra bestyrelsesmedlemmer 

Bevilling på kr. 5000 til Sct. Hansfesten 

Pengene tages af Beboerkontoen.  

 

Grill til Fælleshuset 

Der er bestilt en stor kulgrill. 

 

Papcontainere 

Per S og EL kærer pap på genbrugspladsen hvis ikke de bliver tømt fredag. 

 

Webmaster for HPs hjemmeside 

Bestyrelsen bakker op om Jans beslutning om at overgive webmaster-rollen til Kjeld med 

Marianne S. som korrekturlæser mm, og takker Jan for det store arbejde han har lagt i 

projektet frem til nu. 

 

5. Sager til behandling 

 

Bestyrelsens rolle til Fællesmøder 

LS efterlyste færre tilkendegivelser fra bestyrelsen, for at give alle beboerne større 

lejlighed til at komme til orde. 

Bestyrelsen/formanden skal være bedre til at styre møderne. 

 

Skiltning på området 

Der skal snarest bestilles skilte til området. Bjarne Ø har tidligere oplyst at han havde 

skabeloner. Følgende skiltning  blev foreslået: 

Oversigtstavle over bebyggelsen ved fælleshuset. Henvisningsskilte med husnumre opsat i 

begge ender af gavlene langs stamvejen.  

Skilt med ordlyden ”Parkeringspladser forbeholdt Hjorteparkens beboere og gæster”. Skilt 

med en overstreget cykel ved indkørslerne til stisystemet (cukling forbudt). 

 

Hjertestarter 

JM oplyste at der var givet afslag fra Tryg Fonden. JM skal undersøge hvornår næste 

ansøgningsfrist er og hvad en hjertestarter koster hvis vi skal købe den selv. Nærmeste 

hjertestartere er placeret ved REMA1000 og på vandværkets mur på Kassemosevej. 

LS tager en snak med OG. 

 

Maling af huse 

Træværket er af en kvalitet (Thermowood) som holder 10-20 år uden behandling. Det vil 
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blive gråt i løbet af 1-2 år. Det skønnes alt for dyrt at skulle oliere facaderne hver 2-3 år. 

Derfor er projektet droppet. 

 

Råderet  

EL og GK tilvirker det excell-ark der forelå på mødet så det kan behandles, senest på næste 

bestyrelsesmøde og herefter fremlægges på Fællesmødet.  

Vi er langt bagud i forhold til de tiltag beboerne allerede har gjort og det er derfor vigtigt at 

ALLE udførte arbejder bliver noteret på den enkelte bolig af hensyn til fra- og tilflyttere. 

EL vil udsende skema til hver enkelt bolig, hvor der noteres hvad man har ændret i forhold 

til det oprindelige byggeprojekt. Ekstra køkkenskabe, markiser, ekstra fliser, el-udtag, hegn 

m.v. 

 

Husorden 

EL havde revideret Husordenen. GK skulle gennemlæse de afsnit der omhandler 

fællesarealerne inden endelig godkendelse 

 

Renovationsskure 

BG havde sammen med Erik L (2) set nærmere på renovationsskuret ved Fælleshuset og 

forslog tiltag til forskønnelse. Bestyrelsen vedtog at de måtte ændre skuret. Herefter kan 

de øvrige skure evt. også bygges om. 

 

Flagstang 

EL undersøger pris incl. Opsætning 

 

Gavekasse 

Det blev besluttet at oprette en gavekasse til dækning af erkendtligheder til de mange 

fødselsdage (ikke bryllupper o.a.). EL sender besked ud om betaling af kr. 100 pr. person. 

 

Besøg fra Seniorbofællesskabet Midgård 

Aftalt til 7. oktober kl. 17-20. De ca. 40 personer har fået lov til at fortsætte deres møde 

hos os efter end gennemgang af HP historie 

 

6. Eventuelt 
 
EL vil undersøge muligheden for indkøb af kontokort til INCO så det er muligt at købe ind i 

større partier. 

GK oplyste at der var indkøbt flexslanger og fittings til vanding samt bestilt vandingssække 

(75l). Der vil blive indkaldt til havearbejde inden længe. 

Desværre kan konstateres at gartnerens medhjælper har nedlagt store dele af vores ribeshæk 

da han slog græsset bag parkeringspladserne. LV har gjort gartneren opmærksom på det. 

 

Næste møde: 23. juli 219 kl. 19.00 
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